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ВАЖЛИВА ІНФОРМАЦІЯ ЩОДО ПЕРЕХОДУ НА НОВУ СИСТЕМУ 
ЗАКУПІВЕЛЬ ТА ЗАПРОШЕННЯ НА ІНФОРМАЦІЙНУ СЕСІЮ 

 
 

Шановний Пане/Пані, 

 

Представництво Управління Верховного комісара ООН у справах біженців (УВКБ ООН) в 

Україні інформує Вас про процес реформування системи управління ланцюгами 

постачання УВКБ ООН. Починаючи з липня 2024 року, УВКБ ООН в Україні запровадить 

новий та більш ефективний інструмент для управління процесами закупівель. Обираючи 

хмарну систему планування ресурсів підприємства (ERP), УВКБ ООН як організація 

приєднується до зростаючої кількості організацій, які обирають управління своїми 

функціями за допомогою сервісу ERP. 

 

Нова система - це інтерактивна платформа, і всім постачальникам буде запропоновано 

використовувати її, що покращить процес закупівель і підвищить рівень комунікації та 

прозорості. Нова система підтримуватиме єдиний центр для самореєстрації 

постачальників, участі в тендерах, а також управління та архівування замовлень на 

закупівлю, контрактів та іншої супутньої документації. 

 

У майбутньому участь у наших тендерах (запитах на отримання котирувань, запитах на 

отримання пропозицій, запрошеннях до участі у торгах) вимагатиме самореєстрації 

постачальників у новій хмарній ERP-системі через Портал для постачальників. Крім того, 

всі постачальники повинні будуть подавати свої заявки/пропозиції через нову хмарну 

систему. 

 

У зв'язку з цим, УВКБ ООН в Україні, запрошує Вас узяти участь в онлайн тренінгу 

"Тендерний процес в умовах нової системи УВКБ ООН - Cloud ERP", 

 

Онлайн-конференція для постачальників буде організована 26 липня 2024 р з 11:00 до 

13:00. До участі допускається максимум два представники від компанії. Імена та 

контактні дані представників компанії повинні бути надані в письмовій формі не пізніше 

24 липня 2024 р. до 17:00 за українським часом на електронну пошту: 

ukrkipro@unhcr.org. 

 

З повагою, 
 

Представництво УВКБ ООН в Україні 
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